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Örömmel állapítjuk meg, hogy a Zipserek 
kipróbált magyarhüsége ma, nyolcszáz év 
atán is sziklaszilárdan áll. A Magas Tátra 
alatt, a kis Zipserországban küzdenek a 800 
évvel ezelőtt bevándorolt szászok a cseh ura- 
főm ellen.

Hogy a szép Szepességen mi történik, azt 
az alábbi sorokból megállapíthatjuk és 
büszkén tekintünk a Szepesség felé, ahol a 
maroknyi Zipserek oly hősiesen viselkednek. 
Ugyanis az történt a Magas Tátra alján, 
hogy a szepesi tót párt 49 képviselőt küldött 
Felkára gazdasági ügyek tárgyalására, de 
ugyanazon a napon a Zipserek Poprádon 
dalárdaünnepélyt rendeztek.

A dalárdaünnepélyt teszi szóvá a pozsonyi 
kormány orgánuma, a „Slovensky Denik“ f. 
évi julius hó 5. számában és szóról-szóra 
ezeket Írja a tót lap: „Gyűléseink. Kiküldöt­
teink tanácskozása a szepesi pártunkkal. 
Ma, amikor a szepesi tót nép- és parasztpárt 
49 képviselőt Felkára küldött, hogy komoly 
dolgokról tanácskozzanak a köztársaság 
első polgárait illetően, a parasztok és főleg 
a mezőn dolgozó nép érdekében, tanúi vol­
tak annak a hallatlan szemtelenségnek, ame­
lyet a németek és magyarónok elkövettek 
azáltal, hogy Poprádon dalárdaünnepélyt 
rendeztek. Ez bizonyára kizáróan kulturá­
lis célt akart szolgálni, de semmiesetre sem 
államellenes provokációt. Tudják a szepesi 
németek és magyarok, hogy a köztársaság, 
amely oly demokratikusan viselkedik a há­
látlanokkal szemben, tőlük elsősorban a 
cseh-szlovák állam respektálását követeli. 
Minden mást, csak ezt nem láttuk ott.

Esősorban sajnáljuk a szepesi németeket, 
y Tirolból 2—3000 németet vártak a 
»rádi állomáson. Az állomásra kivonult 
alárda, a német lakosság bandériuma,^ a 
a vendégek üdvözlésére, hogy a köztár­
ig „integritása“ mellett tüntessenek. A 
iát beérkezése után az üdvözlő Zipserek 
lekelték a „Heil“ és „Éljen“-t, aztán a 
szparkba vonultak, hogy az államnak h - 
janak. A „fehér-kék“ jelvények alig vo - 
láthatók a fenyőgallyak közt es az al- 

íi lobogónak nem is adtak helyet. Annyi 
onyos, hogy hibát követtünk el, ameny- 
ben az ünnepélyhez a magunk kebelé- 
nehány embert ki nem küldtünk az al- 

nhatalom támogatására azzal a o e e 
tséggel, hogy a német dalárdajelvény 
llett alkalmazott „mateóczi magyar da- 
kör“-t és a magyar trikolórra tűzött lyrát
ávotitsák. . . .„v
[gy viselkednek tehát a szepesi n 
igy óvják önállóságukat. Amikor a _
rkból a vasúti állomásra ™ente » t 
dlottak „Nosza rajta, jó katonák 
íem megyünk mi innen el“ és más pro 
ló dalokat énekelni. Érdekes, °gy .g 
szép társaságban katholikus e ^ 
átvettek, s ahelyett, hogy a tót eszméket 
édikálnák a népnek, hogy az ^
olgaságból fölszabadultak, ma™
Szóval baj van. Hála Isten£*Ja Miksa.

Kik és hol kapnak igazolványt a felszabaduló területekre és a Magyarországba
való belépésre

Határzárlati intézkedések a jugoszláv 
uralom alól felszabaduló területekre vonat­
kozóan:

A) Belülről kifelé és megfordítva azok 
számára, kik a határ (demarkációs vonal) 
mentén laknak: I. A szomszédos forgalom­
ban a demarkációs vonal mindkét oldalán ! 
elfoglalt birtokosok közlekedhetnek ál- j 
landó határátkelési igazolványokkal, ame- \ 
lyek továbbra is érvényben maradnak.
2. Határszéli utazás (A0 km.-es forgalom) 
szünetel és „határszéli uti-igazolvány ok'" 
kiadása már most megszűnt.

B) Távoli forgalomban: I. Belülről (Ma­
gyarország) kifelé (felszabadult terület):
1. A katonai mozdulatok ideje alatt a sze­
mélyforgalom szünetel, a) Kivételt képez­
nek; Bevonuló csapatokhoz, hatósághoz 
tartozó katona és államrendészeti szervek, 
akik ezen hovátartozásukat a rendes igazol­
ványom felül még „állandó igazolványok­
kal“ igazolják; vasúti, posta és táviró, to­
vábbá hajózási személyzet s kiküldetési ren­
delet és arcképes igazolvány alapján. Fön­
tebb! szakokhoz tartozó munkások, kik, 
arcképes igazolványokkal nem rendelkez­
nék, csoportonkint és névszerint a kikülde­
tési rendeletbe (menetlevélbe) bejegyezve 
vannak és egyenkint személyükre szóló 
nem arcképes igazolványokkal láttattak el. 
Katonák és közakalmazottak, kik szolgá­
lati kiküldetésben felsőbb hatóságuk (mi­
nisztérium, kaposvári és szegedi körletpa­
rancsnokságok, főispán, alispán, pénzügy­
igazgató, fővámigazgató, hajózási és vas­
úti főfelügyelőség) kiküldetési rendeletével 
vannak ellátva és emellett arcképes igazol­
ványokkal bírnak. Az összes kivételes uta­
sokat a határátkelési pontokon az utazó el- 
ellenőrző állomások ellenőrzik, b) Fentebbi 
igazolványok természetesen a katonai moz­
dulatok befejezése utáni forgalomban való 
részvételre is feljogosittatnak. c) Jugoszláv 
megszállás alatt levő területekre és a vám­
külföldre való utazás szabályszerű útlevél­
lel továbbra is fenntartatik; utazók ellen­
őrzését a katonai utazó ellenőrző állomé- e

sok végzik, továbbá az is ellenőriztetik* 
hogy a szerbek által megszállott területekre 
utazók a felszabadult területeken ki ne 
szálljanak. 2. A katonai hadműveletek be­
fejezése után kilépés a felszabadult terü­
letre uti-igazolványokhoz van kötve, mely 
úti-igazolványokat az ország egész területén 
az elsőfokú rendőrhatóságok állítanak ki. 
Ezen igazolványok csak akkor érvényesek, 
ha a régi demarkációs vonalon a katonai 
utazó ellenőrző állomások- ahoz a katonai 
hozzájárulást megadván, azt láttamozzák. 
Útlevéllel bírók utazása a külföldre zavarta­
lan, de ellenőriztetik, hogy ezen utasok a 
felszabadult területeken ki ne szálljanak. 
II. Kívülről (felszabadult területek) befelé 
(Magyarország): 1. A katonai mozdulatok 
ideje alatt a személyforgalom szünetel. Ki­
vételek a B. I. 1. a. pontban felsoroltak­
kal azonosak. 2. A katonai mozdulatok be­
fejezése után uti-igazolvány ok tulajdonosai 
számára is engedélyhez van kötve a Ma­
gyarország felé való beutazás, melyet az 
elsőfokú rendőrhatóságok állítanak ki, ille­
tően adnak és katonai részről a járási nép­
gondozó kirendeltség vezetői adják meg a 
hozzájárulást azáltal, hogy az uti-igazolvá­
ny okát láttamozzák. Útlevéllel bírók to­
vábbutazása zavartalan, kivéve a Pécs- 
Eszék, Sellye—Szlatina, Barcs—Virovitica, 
Gyékényes, Szeged—Nagykikinda, Szeged— 
Nagybecskerek, Szeged—Szabadka, Kis- 
kunhalasSzabadka, Kiskunhalas—Zombor
és Baja—Zombor vonalon, ahol az útlevéllel 
bírók a kilépő állomások katonai utazó el­
lenőrző állmásainak ellenőrzése alá kerül­
nek.

C) Dunai hajózás. Forgalom korlátozása 
egyéb utazókéval azonos, különbség csak! 
az, hogy úgy a be-, mint kiszállókat Mohá­
cson és Baján katonai utazó ellenőrző állo­
mások ellenőrzik.

Megjegyzés B. I. 1. a.-hoz: „Állandó iga­
zolvány“ alatt egy egyszerű igazolványt kell 
érteni, amely bádoki Soós Károly altábor­
nagy aláírásával van ellátva.

Öt szónok, hat interpelláció
Ä Ház mag ütése — Folytatták az ingatlanvagyonváltság javaslatának tárgyalásét

V nemzetgyűlés mai ülését Bottlik József 
Inök egynegyed 4 órakor megnyitja. 
rasnády Kovács József az ipar és keres­
letem előmozdításának fontosságáról 
,zél a termelést kell helyreállítani és 
n folytonosan uj és uj terheket róni az 
izágra. Mezőgazdaságunkat talpra kell 
\tani A javaslatot nem fogadja el.
Schiffért József a javaslatot általánosság-
n elfogadja. ..__ .
Hegedűs György nem bízik a pénzügyim­
be* pénzügyi politikájában, a javaslatot
m fogadja el.

Sallay János: A vagyonváltság kivetésé­
nél minden téren az egyenlő teherviselés el­
vét kell érvényesíteni. A javaslatot elfogadja.

Ereky Károly szigorú kritikát gyakorol a 
pénzügyminiszter pénzügyi politikájával 
szemben, a javaslatot nem fogadja el.

Elnök indítványozza, hogy a Ház legkö­
zelebbi ülését kedden délelőtt 10 órakor 
tartsa. A Ház igy határoz és áttérnek aa 
interpellációkra.

Paczek Géza a nagykunmadarasi Ács 
nevű jegyző visszahelyezése tárgyában in* 
terpellál. Az interpellációt kiadják a bel-
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ti gym iniszternck.
Szilágyi Lajos hadirokkantak, hadiözve­

gyek és hadiárvák ügyében interpellál.
" Bernolák Nándor népjóléti miniszter 
megnyugtató választ ad.

Szilágyi Lajos a miniszterelnökhöz inter­
pellál a felszabaduló területeken meginduló 
propaganda tárgyában.

Gróf Bethlen István miniszterelnök vála­
szát a Ház és Szilágyi tudomásul v eszik. 

Perlalqj György a bányamunkások moz-

gási szabadsága korlátozásának felfüggesz 
fése üdvében az összkormányhoz intézi in­
terpolációját, amelyre gróf Bethlen István 
miniszterelnöktől megfelelő választ kap.

Cserig József IV. Károly volt magyar ki­
rály születésnapjának megünneplése tár­
gyában interpellál.

Vass József kultuszminiszter és gróf 
Bethlen István miniszterelnök megnyugtató 
kijelentéseit tudomásul veszik.

„Bevonulok édes babám Pécsre“
n • u&ktüIö katonák között — Mint 1914,. év őszén — Minden sapkán
pÍrós~fehér—zöld szallag, nem fesz többé piros szallag Pécsett - Mint valami- 
ptros /c kor Spárta hadserege

—• Ezek most legszívesebben nem állnó-igen, Pécs végre mégis kiürül, hosszú, 
rettenetesen hosszú szenvedés és sanyarga­
tás után felszabadul Baranya lakossága a
szerb elnyomás alól.

A kaszárnyában nagy a készülődés. A 
legénység izgatottan várja az indulás pilla­
natát! Barna arcú, kemény nézésű somogyi 
és baranyai magyarok, bizakodás és hit a 
szemükben, bátorság és nagy-nagy boldog­
ság lelkűkben. .

Az egyik, káplár, a világháború sok ki­
tüntetése a mellén, csendesen mondja:

— Két esztendeje, hogy- nem voltam ott­
hon. Hirt sem hallottam felőlük. Mi lett a 
feleségemből?

A másik, szőke haja van és kék szeme, a 
szeméből valahogy a Mecsek néz felénk, 
megpödri a bajuszát:

— A kisfiad már három esztendős.
— Három esztendős bizony.
— Biztosan megtanult szerbül.
A káplár keményen, nagy feílobbanással

mondja:
— Majd elfelejti. El kell, hogy felejtse.
Az egyik szobában önkéntesek tárgyal­

ják a bevonulás körülményeit. Egy fekete 
fin maga elé néz, amikor mondja:

— Uram, menyasszonyom volt. Tavaly 
gyakran átszöktem a. demarkáción, hogy 
láthassam, hogy a kezét megszoríthassam. 
Azután nem mehettem többé át. A szerbek 
elakartak fogni. Múlt héten hallottam, hogy 
a leány egy szerb főhadnagy menyasszonya. 
Nekem ökölbe szorul a kezem . ..

Dacosan villan meg a szeme.
— Én megölöm mind a kettőt!
Társai csititják. &
•Jön a hír. Újság Írja. húszadikán kezdő­

dik a bevonulás.
Mind felugrálnak. Valahogy olyanok az 

arcok, mint 1914. őszén. Éljeneznek. A sze­
mekben kemény, reménykedő, hivő, biza­
kodó magyarság.

Hadnagygyal beszélek:
— Állitóan a jövő héten indulunk. Látja 

a legénységet? Mind máskép beszél, mint a 
múlt héten. Mind menne már. Egész nap 
énekelnek: ,

Bevonulok édes babám Pécsre,
Kimegy a szerb nem is veszi észre,
Úgy kivonul, a Száváig meg sem all, 
Horthy üzen, vigyázz szerb!
Vigyázz szerbI 
Megkezdődik majd a bál!

És egyebeket.
öregképü, sovány baka a feleségével be­

szélget:
— Nem tudom pontosan, mikor indulunk. 

A jövő héten egészen biztosan. Mit mondjak 
Pali bátyádnak, ha találkozom vele?

— Hogy én is lemék, ha lehet.
— Soká lesz a’ még.
Gyakorlatról jön egy félszázad. Keményen 

lépnek, egyszerre dobban lábuk alatt a föld.
A hadnagy megjegyzi:

nak meg Pécsig.
Piros-fehér-zöld szallagot varr minden le­

gény a sapkájára.
— Soha többé nem visel Pécsett senki pi­

ros szallagot!
Hárman beszélnek, baranyai magyarok:
— Mindenemet elvitték a szerbek.
— Vájjon maradt-e otthon egy kevés ga­

bona?
A harmadik nagyon halkan, nagyon csen­

desen mondja:
— Nekem közben meghalt a feleségem.

Elhallgatnak mind a hárman, mind a 
hárman odanéznek az ablakon keresztül, 
ahol a Mecsek erdői suhognak, ahol ezer és 
ezer magyar várja a felszabadulást, a meg. 
váltást. Milyen türelmetlenek, milyen 
dúlni akarók, mind arra gondolnak, hogy a 
vonalon túl öröm repesve, szivszorongva 
várják őket.

A hadnagy velem sétál a kaszárnya zeg­
zugos folyosóján, nézi a legényeket:

— Másodszor csinálják ezt végig. Másod­
szor vonulnak be ellenségtől kiürített ma­
gyar területre. Ezek voltak, akiket a román 
megszállás után harsogó éljennel üdvözölt a 
Duna—Tisza közének népe. Mind komolyak 
és átérzik szerepük fontosságát. Mindegyik­
ben él, hogy semmi olyat nem szabad esi- 
nálni, amivel a köznek, a hazának, a had 
sereg hírnevének árthatnak. Fegyelmezet­

tek, mint Spárta hadserege lehetett vala­
mikor.

Elbúcsúzom. A legények lepihennek, fá­
radtak. De mindegyük szeme ég, mmdegyik 
arcára rá van Írva: Indulás előtt!

A kaszárnyával szemben levő házban ab­
lakot pucol egy kis cselédlány. Halkan 
énekli, dúdolja:

Bevonulok édes babám Pécsre,
Kimegy a szerb, nem is veszi észre . . . 

Azután átnevet a kaszárnya kapujában álló 
posztra.

Tg-

Esti séta egy halottal a Sió partján
A csendes utitárs — Rövid pihenő a fűzfáknál — Megzavart csőnakkirándulés 

A nem várt fürdővendég — Költséges a községi ravatalozás

A gyalogút a méla Sió-csatorna partján 
vezetett. Alattam a meredek oldalú, kotort 
mély mederben ép oly gyorsan suhant a kék 
Balaton-viz, mint amilyen iramban én lép­
kedtem. Tegnap még neki volt eresztve a 
Sió, ma már méterrel alacsonyabbra fogták. 
Ez a senki által meg nem magyarázható in­
tézkedés következtében a napokon át ázta­
tott homok és lösz-falak itt is, ott is rogya­
doztak; egy helyen, a vasúti Ind előtt mint­
egy 30 méternyi hosszúságban épen akkor 
szakadt bele dörögve a parti fecske ezer fész­
kétől átlyukgatott part a Sióba, amikor a 
szemközti oldalon odaértem. Szegény fecs­
kék jajongva rajzoltak a fiókáikat eltemető 
hullámok fölött. E pillanatban nem messze 
előttem a viz közepén valami lassan, ringa­
tózva úszó tárgyat pillantottam meg: egy 
férfi hullája úszott .. , Arccal lefelé, csak a 
fejebubja s széles, lesült háta emelkedett ki 
a vízből, de jól kivehettem a piros uszónad'- 
rágos egész testét . . . Gondoltam, épen le­
járó is van a partba vágva, a hajánál fogva 
kihúzom a partra . { . Brr! . . . Csak más 
élőlény is lett volna közelben, biz‘ Isten nem 
engedtem volna szegényt tovább .utazni . . .

Mig igy töprengtem, szép lassan megindult 
a rövid időre a fűzfákba megakadt ember. A 
folyás csakhamar a középre ragadta s meg- 
meghimbálva a meredt testet, szállította 
egyenletes sebességgel tovább, ismeretlen 
kikötő felé . . . Szinte megkönnyebbülve in- 
dültam meg én is az ember-magas bozót 
közt el-eltűnő parti ösvényen, folyton szem­
mel tartva a néma utitársat. Már beszélget­
tem is csöndesen hozzá. Ki vagy, barátom? 
Honnét jössz? Mondd: hogy történt a do­
log? . . . Ejnye, ejnye, hát nem tudtál vi­
gyázni? . . . Vagy jobb igy? . . . Ugye, már 
nem fáj semmi? Se a hőhullám, se a drága­
ság, se a politika? ... Tudsz-e vájjon róla, 
hogy csöndes esti utadon kisér valaki? . . . 
valaki, aki nagyon szán, nagyon irigyel, hogy 
neked már mindén mindegy és nem fáj 
semmi? . . .

Imigyen társalogva — ő csak egy-egy

halk fejbólintással fölelgetett, értünk el Sza 
hadi alá, ahol a parton kétoldalt a kotrógép 
javítóműhely és a munkás barakkok fehér 
lenek. Épen egy csónak jött át erre a partra; 
egy félmeztelen nagy’óbb fi 11 .evezett fütyö- 
részve s egy leány ült a csónakban. Előre 
siettem. Mondtam és mutattam nekik a viz 
fényes tükrén, mi jön lefelé a Sión. A fiú 
ijedt evczőcsapásokkal lódította a parthoz a 
csónakot, a leány sikoltva ugrott ki belőle 
Mindketten beszaladtak a barakkba . . . Na, 
ezek nem fogják ki az én barátomat — gon­
doltam. Most már sietve hadakoztam tovább 
a magas kárók1 között (hogy le nem ka­
szálja senki!) legyek és szúnyogok milliói­
val , . . Csöndes társam messze elmaradt 
mögöttem, már nem is láttam az alkony 
visszfényétől fényes folyó közepén. . . .

Jut előtt munjvásnép fürdőit a hüsitő hűl 
lámokhan. Lányok, asszonyok is közöttük. 
Átszóltam hozzájuk: „öt perc múlva ideér 
egy bácsi, egy néma utas . . . Nem úszik . . 
a viz hozza . . “ Ijedt sikongás, vastag ká 
romkodások, pocsogás kifelé a vízből . . . 
Ejnye, talán kár is volt megzavarni megér 
demelt frissülésüket ... De hátha az én 
csöndes barátom 5 perc múlva még nagyobb 
ribilliót okozott volna szegények között! ?

Most inár otthagytam a folyót, a marosi 
hídon átmentem Somogyba ... De a fél óra 
alatt, amig a leszállt, sötét alkonyaiban fa­
lumig elporoszkáltam, el-elnéztem az éji pá­
rákba burkolózó Sió felé s találgattam: hol 
járhat már az én hallgatag utitársam? . .

Másnap hallottam, hogy az úszó holttest 
egy siófoki pincér volt, fürdés közben fűlt a 
Balatonba s nyomtalanu ellünt. Hozzátar­
tozói 8000 koronát tűztek ki jutalmul an­
nak, aki holttestét kifogja. Azt is hallottam, 
hogy a hullát egész Felsőnyékig hagyták 
úszni, — sőt Hidvégen, ahol a hídnál el­
akadt, szépen nekiinditották. Hja, akkor 
még nem tudtak a 8000 koronáról . . . s * 
községi ravatalozás terhes és költséges . . •

Jámbor Lajos.

FIEDLER-mester beszélő bábuival a KERT-SZINPADON
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Lopá8°" értek ®9y me9szökött fegyencet Kaposméröben
Kaposmérőben az elmúlt héten három 

egymásután következő éjszakán ismeretlen
iá n k fi J /'i f* 4 n/íi»Am J.. _ ____ « « # #•

c„u , . ---  ----
tettes betört három jómódú gazda házába 
és sok értékes holmit elrabolt. Nagyon 

Az egész község félt már, hogy az isme­
retlen éjszakai látogató minden házat sze­
rencséltet, amikor egy es e balog János ! 
halk surranást iállott a másik szobában. I 
Óvatosan leszállt az agyiéi, óvatosan kinyi- j 
tolta az ajtót es most mar kevobé óvatosan j
rávetette magát vendégére, úgy hogy az í Vácra.

NAPI HÍREK

mozdulni sem tudott.
A nagy lármára előkerült a háznép és 

csendőrt hívtak. A csendőrségen kisült, 
hogy az éjszakai látogató Kardos János 
Imre, aki a váci fegyházból szökött meg, 
ahol ötéves büntetését (amelyet betöréses 
lopás büntette miatt kapott) kellett volna le­
ülnie. Érdekes, hogy régi eseteit is Somogy­
bán követte el, a szive húzta ide vissza talán. 

A lokalpatrióta Kardost visszavitték
tp.

— Lapunk legközelebbi száma a ket­
tős ünnepre való tekintettel szerdán 
reggel a rendes Időben Jelenik meg.

— A mezőgazdasági bizottság ülése. A
mezőgazdasági bizottság holnap, vasárnap délelőtt 
11 árakor a városháza nagytermében ülést tart. 
Az ülés tárgya a mezőgazdasági kamarának Kapos­
váron való létesítése. Ajánlatos, hogy a bizottság 
tagjai a tárgy fontosságára való tekintettel teljes 
számban és pontos időben jelenjenek, meg.

— Hézjogblrtokosok Erdőgazdasága 
Választmányi ülése. A kaposvári Házjogbir-
tokosok Erdőgazdaságának választmánya holnap, 
vasárnap délelőtt 11 órakor a városi gazdasági hi­
vatalban rendkívüli választmányi ülést tart.

— Tanítói konferencia. A külső somogyi
ref. egyházmegye belmissziói bizottsága f. hó 
18—19-én Nágocson tanítói konferenciát rendez, 
amelyen előadásokat tartanak Megyercsy Béla, az 
Orsz. Ifjúsági Egyesületek titkára, aki az ifjúsági 
munkáról, dr. Herczegh András, főv. tanár, aki a 
„jó tanító“-ról, dr. Victor Gabriella tanárnő, aki a 
„jó tanítványáról, E. Szabó Dezső, aki „Evangé- 
iiom és szocializmus“ címén tart előadást, azonkí­
vül az egyházmegye kiváló tanférfian közül id. 
Jámbor Lajos, Laky Dezső, Csathy Lajos. A ven­
déglátó nágocsi gyülekezet bevonásával vallásos ün­
nepély is lesz, amelyen a b.-endrédd csipkeverő­
tanfolyam tanítónői énekkara is közreműködik. A 
konferencia iránt általános az érdeklődés.

— Megszűnik az egyéves női kereske­
delmi szaktanfolyam; A felső kereskedelmi 
iskola igazgatósága közli, hogy a vallás- és közokta­
tási m. kir. minisztérium folyó évi julius hó 24-én 
18221—1931. VI.—B. sz. alatt kelt rendeletével az 
egyéves női kereskedelmi szaktanfolyamok fennálló 
szervezetét megszüntette s igy a szaktanfolyam a 
>5vő iskolai évben már nem fog megnyílni.

— Mariházy Miklós — nagykanizsai 
Színigazgató. A szeptember elsején meginduló 
muiszezonra, amely, mivel az eddigi színigazgató 
nem tudta társulatát megszervezni, Nagykanizsán 
betöithetlen maradt. Pár nappal ezelőtt Mariházy- 
Kövér Miklós, kaposvári színigazgató táviratilag 
játszási engedélyt kért. Mellette még egy pályázó 
van. Az egyik zalai lap ezen alkalomból a kővetke­
zőket írje „Mariházy Miklós országosan ismert, 
egyike a legjobb színigazgatóknak. Társulata most

meglévő viszonyok mellett kissé szétzilálódott, 
de módja van rá, hogy az ö kitűnő művészi érzé­
kével elsőrangú erőkkel frissítse fel társulatát. 
Nagykanizsára nézve egyenesen szerencse lesz, ha a 
Polgári Egyletben Mariházy irányítása mellett fog 
szerepelni egy színtársulat, ő egyike azoknak a régi, 
jól kipróbált színigazgatóknak, a leik a színpadot 
nemcsak a pénzszerzésnek rendelik alá, hanem 
minden lehetőségükkel a művészetet szolgálják. A 
jő vő szinidény a társulatra is előnyösnek látszik, 
tekintetted arra, hogy Nagykanizsán egy éve már, 
hogy nem volt színtársulat.

Házasság. Dr. Májai Ferenc a kaposvári 
államrendőrséghez beosztott segédfogalmazó e hó 
8-án Budapesten házasságot kötött Horn onnay 
Bubával, Homonnay Bálint Máv. főfelügyelő leányával.

— A jövő vasárnap nem lesz munka­
szünet. A hivatalos lap közli a kereskede'emügyi 
miniszternek a Szent István-nap és a rákövetkező 
vasárnap munkaszünetére vonatkozó rendeletét. A 
miniszter arravaló tekintettel, hogy két napon ke­
resztül a forgalom szünetelése nagy károkat 
okozna, a belügyi és főldmivelésügyi miniszterrel 
együtt megengedte, hogy augusztus 21-én az egész 
ország területén a kereskedők üzleteiket, az iparo­
sok műhelyeiket reggel 7 órától déli 12 óráig nyitva 
tarthatják. Borbélymühelyek mindkét napon déle 
12 óráig nyitva tarthatók. Egyébként a munkaszü­
neti rendelkezések érvényben maradnak.

— Harmincféle pénz van forgalomban.
Egy Összeállítás szerint Magyarországon ma 
kereken harmincféle törvényes pénznem van forga­
lomban és pedig a pénzügyminisztérium által ki- 
bocsájtott 10.000, 5000, ezer és száz koronás ál­
lamjegyek, az Osztrák-Magyar Bank 100, 50, 20 ős 
a kétféle 10 koronás bankjegyei, a postatakarék­
pénztár által kibocsájtott 20, 10 és 5 koronások, a 
piros és kékes szürke 2 koronás, az 50 és 20 fdléres 
papírpénzek. Az ércpénzek közül törvényes fizetési 
eszköz az arany 100, 20 és 10 koronás, az ezüst 5, 
2 és 1 koronás, az ezüstforintos, a vas és nikkel 
20 filléres, a kétféle 10 filléres, a réz és vas kétfillé- 
res és végül az 1 filléres.

— A vasárnapi kerti ünnepély. Isme­
retes a város lakossága előtt, hogy a Magyaror­
szági Munkások Rokkant- és Nyugdíj egylete kapos­
vári fiókjának holnapi, vasárnapi, az özvegyek és 
árvák javára rendezendő jótékonycélu kerti ünne­
pélye, amelyet 16 órai kezdettel a Nemzeti Paark- 
ban tartanak meg, felülmúlja az utóbbi idők min­
den hasonló mulatságát. Elég lenne megemlíteni, 
hogy a kaposváriak közkedvelt primadonnája, 
Véghelyi Iza is fellép az éjféli kabarén, de a ren­
dezőség feledhetetlen estét akar szerezni s ezért 
bő attrakciókról gondoskodott. Fellépnek a Kert- 
Szinpad művésznői és művészei is, budapesti művé­
szek, a Munkás-Otthon műkedvelő csoportjának 
legjobb tagjai, a vsautas dalkör s még néhány köz­
ismert helybeli urhölgy és ur. Személyjegy ára 20 
korona, családjegy (3 személyre) 50 korona. A pla­
kátok sok mindent felsorolnak, mégsem minden 
számot, mert a rendezőség meglepetéseket is tarto­
gat.

— Jelentkezzenek a károsultak. A r-
n o 1 d József megyefai és János Pál bükkösdi 
lakósok ellen, akik Kaposváron letartóztatásban 
vannak, arra nézve merült fel bizonyíték, hogy 
1919. júliusban, a tanácsköztársaság idején, mim 
vöröskatonák Gericapusztán Kaposvár felé haladó 
róm. kath. lelkészt és két nőt, Kaposvárt a Csem- 
dülőbcn egy nőt, az öldömökvölgyi pusztán pedig 
két kaposvári kereskedőt kiraboltak és azoktól 
nagyobb értékű ékszereket, készpénzt, ruhaneműi­
ket s egyéb holmikat elvettek. A károsultak jelent­
kezzenek a kapitányságon, hogy a nyomozás és 
kihallgatás lefolyását megkönnyítsék.

& OLDAL.

— MAFC Kaposváron. Szép két sportnapja
lesz Kaposvárnak vasárnap és hétfőn. A meg a 
Máv TE. vasárnap Fonyódon rendez ünnepélyt, 
addig itthon a Turul a Műegyetemi AFC-ot látja 
vendégül. Minden sportember előtt ismeretes a 
MAFC ereje, tudása, mindenki tudja, hogy a tech­
nikusok játékát a durvaságoktól való mentesség 
jellemzi, amely megbecsültté tette az intelligens 
emberekből álló csapatot nemcsak Csonkamagyar, 
ország határain belül, hanem a külföldön ős. A Tu­
rul legerősebb összeállításban szerepel, igv szép 
küzdelmet fogunk látni. Másnap a vendégcsapat « 
Máv. TE-vei mérkőzik. Kemény dió lesz a helyi 
csapatnak, de ismerjük ambícióját, amely sokszor 
csodákat müveit s igy nyugodtan állíthatjuk, hogy 
a két mérkőzés valóságos csemege l&sx a közön­
ségnek. A mérkőzés mindkét napon 17 (délután 5) 
órakor kezdődik.

— Talált tárgy. Egy missziós zacskót, egy 
zsebkendőt, erszényt 140 koronával találtak. Igazolt 
tulajdonos átveheti a kapitányságon.

— Budapesti marha- és sertéspiac«
Marhapiac: Nagymarha 122, eladás 107; növendék- 
marha 18, eladás 10; borjú 346, eladás 170; birka 
10, eladás 10. Vásár lanyha. Sertéspiac: Felhajtás 
1370 drb. Árak: elsőrendű 87—92, másodrendű 
82—85, könvü 60—74, zsír 140, szalonna 112, lehú­
zott hús 68—72, szalonnát hús 96—106. Vásár 
lanyha.

x Értesítem a tisztelt vevőimet,
hogy elsőrendű liszteket tartok raktáron a 
legolcsóbb napi áron. Kiváló szép csemege 
rizsem érkezik, melyre különösen felhívom 
figyelmüket. I. sárga uszókenőcs, petróleum 
— kereskedőknek és szövetkezeteknek kü­
lön ajánlat. Egy jó házból való fiú tanu'ó- 
nak felvétetik. Uradalmak és gazdák fi­
gyelmébe! Mákot minden mennyiségben 
veszek Jelűnek Miksa, Sétatér u. 6. 403

Főszerkesztő $ Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztős Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T. 
Igazgatót Soós János.

Eladó
szöllöbirtok
Ion k ahegyen
A LEGSZEBB HELYEN 7 HOLD 
SZÖLLŐ LAKÁSSAL, TERMÉSSEL, 
ISTÁLLÓVAL ELKÖLTÖZÉS MIATT

AZONNAL ELADÓI

POLGAR G.
ingó és ingatlan adás-vételi irodájában 
Kaposvár, Berzsenyi-utca 8. 
Lakás: Zárda-utca 30. 4 A"9
Interurban telefon : |9 /

Ebédlő bútor majdnem
U| elköltözés miatt minden el­
fogadható árért GÍ3ClÓ«

r ________ 1I műm mm mm It sí 1 r r |i

Somogpáros:l/e 1 epo gyoQiD BriMcr, ura kis iűiííki' árui
Dusán felszerelt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint mga es ébresztő oraKoot, úgy arany, ezüst es briliáns ékszerekből. - Nagy órajavitó 

^ j _ . . , k'yt l'táüás —■ Ékszerátalakitások és javítások. Tort aranyból ékszerek készítése. Tőrt arany vétele legmagasabb napi árakon.

CSAJAGHY aMTAL KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 5. SZÄM.
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hogy még ma elő kell fizetnem 
a Uélmagyarországra s igy, mint 
előfizető, ingyen megkapom 

az 1922. évre szóló hatalmas

nflMMiYAPOPM&i
NAPTÁRÁT,

amelynek bolti ára 25 korona.

Bizományi lerakatokat
óhajtunk létesíteni minden megyében. Kere­
sünk evégből tőkeerős egyéneket, vagy cége­
ket, kik árusítanák kitűnő minőségű tölgyfá­
ból készült uj és használt boroshordóinkat, va­
lamint a világhírű, szabadalmazott patenthordó­
zárakat, melyektől kimerítő prospektust dy- 
talanu! küldünk az érdeklődőknek. PATENT- 
ZÁROS HORDÓGYÁR, BUDAPEST, Üdoi-ut 
55 sz. 429a

legjobb hegedűket és húrokat, 
legszebb művészlapokat 
legjutányosabb árban csak a

lltlíillmmümliilia
vásárolhatja, Fő-utca 4. sz.

411.

Kaposvár r.-t. város polgármesterétől.

13484/1921. szám.

Hirdetmény.
Szibériában elhalt hadifoglyok özvegyei­

nek és árváinak segélyezése a m. kir. hon­
védelmi miniszter ur 51277—1921. számú 
rendeletéből tudomásul hozom hogy a Szi­
bériában elhunyt magyar hadifoglyok ínsé­
get szenvedő özvegyei és árvát egyszeri ki­
sebb segélyben részesülnek, hogy e célból
folyamodványaikat a közigazgatási hatóság
ut án a „Magyar Vöröskereszt Egylet (Bu­
dapest, VI. kér., Andrássy-ut 8. szám.) nyújt- 
sák be. A folyamodványból ki kell tűnnie, 
hogy az özvegy férje, vagy árvák apja va­
lóban a Szibériai hadifogságban halt meg, 
továbbá hogy hány árva maradt utánna.

A közigazgatási hatóságok kikerülésével 
beadott folyamodványok nem vétetnek fi­
gyelembe. , ,, ,

A kérvények beterjesztésének határideje
1921. évi augusztus hó 20-án lesz.

A később beadott kérvények nem lesz- 
nek felterjesztve.

Kaposvár, 1921. augusztus 6.
Sípost* Géza

h. polgármester.

intelligens, jó megje- BenOSUine lenésü iparos falura.
Hozomány mellékes. Komoly ajánlatokat 
fényképpel „Törekvő“ jeligére a ^ kiadóba 
kérek. Névtelen levelekre nem válaszolok.

PIvPG7aH Pénteken a piac téren 
ulVwévli egy tula-ezüst zsebóra.
Kérjük a becsületes megtalálót, hogy azt a 
^adóhivatalban leadni szíveskedjék. 456

Igazolvánnyal ÄJ“ Ä
fajta tenyészbikámat fedeztetéshez,
a tenyésztő gazdák figyelmébe aján’om. 
Fedeztetést dij darabonkint 100 korona. 
Teglovits Lajos Kaposvár, Zöldfa-u. 18. 464

GABONA
és mindennemű t©fHléliy6k6t a legma­
gasabb napi áron vásárolunk. — Állandóan 
raktáron tartunk benzin, gépolaj,
tovotte zsir, kocsikenőcsöt, valamint étke­
ié*! SÓI, rézgálicot és külföldi gyufát« A legméltányosabb áron ajánhn k azonnali 
Beállításra ponyvákat és kitűnő minőségű

gabonás zsákokat.

is tips IMjátói LI.
Áruosztálya, kaposvAr. .is

MINDENNEMŰ

hordóiavitást, ui 
hordók készítését
szakszerűen végzi és vállalja

Varga János >
Kaposvár, Füredi-u. 100. sz. I

443 .♦!
a. I ........ 11 1

Kaposvári Palagyár R.T.

Ekék
Eladó teljesen jó ál­
lapotban 2 darab DM. 
10 Sack rendszerű 
és 3 darab kettős 
Hpfher és Schrantz 
gyártmány. Megte­
kinthető és megve­
hető a

459 w Kaposvári
Vasöntöde és Gépgyárban.

Hajós Béla
férfi divat-üzlete

Kaposvár, Fő-utca 8.

Angol férfi és fiú öltönyök!
♦ ♦Angol kalapok és sapkák!
♦ ♦ ♦ ♦
Francia anyagból készült

--------------- —--------------------- - ♦ ♦♦ ♦
n y akkendőkl

♦ ♦ ♦ ♦
Leaolcsók;• bevásárlási forrás!
r%----------------- - ♦♦318

B

V

OKOS HORDOK
kitűnő hasított tölgyfából,
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem líj hordókkal. Kádak, 
mosóedénzek kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.
RAUTH GYÖRGY
kádármesternél Fő* utca 36.
JAVÍTÁSOKAT elvállal.

Ajánl békeminoségü, „TURUL* 
elnevezésű Asbest

palát,
továbbá:

cement vályúkat, cement jászlakat, |
istálló berendezéseket,

cement lapokat, | cement zsindelyt,
cement hidakat, mfikö sírköveket.

4 7

mániától! ás költségvetések dijtalannl.

IÍLuuuiiiiiuii UUJU1 VIUWUW,

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

Roth Rezső
rövid és szövött áru üzletét

Széchenyi-! ér 10-ik szám,
ahol mindenki jó á rut olcsó pénzért vásárolhat

Araim a következők:
Férfi kötött sokni midién színben K 3S
Női harisnya barna, fefcete K ^
Női harisnya fekete^ bfarna, drap, szürke,

fehér K 4Ö-60
VaYdi selvmczett műszón mm. szi.i. K 70-130
Gyermek patenthar., fehaér, fekete, barna K 25-80
Stic kelt női zsebkendők nagy választ. K 
Mnkás mint. és kockás zsebkendők K 25-3!)
Kenyér ruhák darabja K 40-50-80
Mosó fej kendők K 50-70
Gyermek mosó ruhácskák élvnik színekben K 90-120
Mosó félkötény K 100-130
Mosó egész kötény K 100-150
Női gloth kantáros és fél K 130-220
Gyermek kötények min. lAagvságban 
Férfi ingek, világos, munkák K Jr:
la sötét, turista ing K H0-180
Gallér és gallér nélkül színes selyem mellel K 250-320
Férfi alsónadrágok komisz K
Fehér köpper alsónadrág E 150-2-
Női vállkendők nagy választékban 
400 vardos olasz cérna 
1000 yardos afsó szál 
Klein-féle nagy mandula szappan 
Arany rózsa 
Arany szappan
Sanremó szappan f j
Liliomtej szappan 
38 dkg. óriási Fedák cipőkrém 
Rádió terpentines cipőkrém
Toábbá a következő cikkekből olcsó és nag>‘ 
laszték: szallag, csipke, hímzés, margít disz, borg0^ 
cérna, iskola pamutok, mindemnemff szabó kelle ke- 
kések és evőeszközök, férfi és gyermek nadrágtar

kefeáruk nagyban és kicsinyben. 4-g

K
K
K
K
K
K
K
K
K

18
20
20
20
20

8
1»
20
10

vá-

Értesítjük
a tisztelt őrlető közönséget, 
hogy a mai naptól kezdve mai' 
munkban gabonát békeminŐségu 
1 sztekre őrlési tanúsítvány n®*‘ 
kül cserélünk.

Mezőgazdasági
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Bőséged 
Le mar
lin5ségü

r nél-

Azonnal
elfoglalható
úriIház
elköltözés miatt eladó 
Kaposvár legszebb utcájában
4 szoba, fürdőszoba, veranda s az 
Összes mellékhelyiségeket ELADÓ S
rögtön átvehető.
Úri családnak igen kellemes otthon. 

Érdeklődni lehet:
POLGÁR G.
ingatlan adásvételi irodájában 
KAPOSVÁR, Berzsenyi-utca 8. szám. 
Lakás : Zárda-utca 30. Telefon : 197.

Kaposvári Turul Sport Egyesület.

A Kaposvári Turul Sportegylet folyó évi augusztus 
hó 19., 20. és 21-én saját pályáján, „Somcgyvármegye 
legjobbja“ címért labdarugó körmérkőzést tart az 
alábbi feltételek mellett:

1. A versenyen csak oly somogymegyei sportegy­
letek vehetnek részt, amelyek megalakulásukat a 
Központi Testnevelő Bizottságnak bejelentették.

2. A mérkőző csapatok sorshúzás utján, kiesési 
rendszerrel küzdenek. Az első fordulóban kiesettek 
egymás között vigaszéi j ért tovább mérkőznek.

3. A mérkőzések az MLSz szabályai szerint rendez- 
tetnek és 2-szer 45 perc ideig tartatnak, amennyiben 
ez idő alatt döntés nem éretne el, úgy a mérkőzés 
a győztes gólig folytatandó.

4. Nevezési zárlat 1921. aug. 10., d. u. 6 óra.
5. Nevezési dij csapatonként 20 korona.
6. Díjazás: a győztes csapat tagjai 11 kis ezüstö- 

arött érmet, a másodiké nagy bronz érmet kapnak. 
Vigaszdij kis bronz érem.

Tétek és nevezések Havlicsek Ferenc főtitkár, Ka­
posvár, Ezredév-utca 16. sz. alá küldendők.

Tétnélküli és későn érkező nevezések nem fogad­
tatnak el.

Kaposvár, 1921. julius 9-én.
Dr. Bertalan Zsigmondi s. k.

szakoszt. vezető.

62 b
Havlicsek Ferenc s. k.

főtitkár.
Bakay Árpád s. k.

ügyv. alelnök.

Kaposvári Turul Sport Egyesület.

Versenykiírás.
A Kaposvári Turul Sport Egyesület folyó évi 

augusztus hó 20-án és 21-én athletikai versenyt ren­
dez a kaposvári Turul-sporttelepen „Somogyvarmegye 
legjobbja“ címért.

A verseny a következő számokból áll:
1. 100 m. síkfutás, 8. diszkoszvetes, ^
2. sulydobás, 9. 1500 m. síkfutás,
3. 200 m. síkfutás, 10. rúdugrás, r
4. magasugrás, 11* 5000 in* síkfutás,
5. 400 m. síkfutás, 12. gerelyvetés, ^
6. távolugrás, 13- HO m. gátfutás
7. 800 m síkfutás, 14. 4-szer 100 m. staféta,

15. kötélhúzás 6-os csapatok részére (csak vidéki­
eknek),

16. olympiai staféta. , ,
Csak oly somogymegyei sportegyletek nevezhetnek,

®e!yek megalakulásukat a Központi Testneve esi i 
zottságnak bejelentették. Nevezni csak egyesületek 
utján lehet. „ , Va

Nevezések és tétek Havlicsek Ferenc főtitkár Ka­
posvár, Ezredév-utca 16. szám alá küldendők.

Tétnélküli és későn érkező nevezések nem fogad­
tatnak el. j . ...

A verseny a MASz szabályai szerint rendezteük. 
Díjazás: I-ső dij kis ezüstözott érem, második n gy 

bronz érem, harmadik kis bronz érem. A második 
dlJ három, a harmadik dij csak ot mdulo eseten 
adatik ki. Csapatversenyben a győztes csapat minden
ta?ja dijaztatik.

Kaposvár, 1921. julius 9-én.
Dömötör Gyula s. k. Havlicsek Ferenc s.k.

szakoszt. vezető. főtitkár.
Bakay Árpád s. k-

ígyv. atelsok, **

HGYELHI! FIGYELIil!
Halláioárubáz Kaposvár

Szédbeoyi-tér 5.
SZÉCHENYI-KÁVÉHÁZ FELLETT.

Uradalmak és maokások figyelmébe! 
i Férfi és ööi

febémciyüek
állaodóaö nagy választékban.

Muoká? ingek és
alsónadrágok

minden mennyiségben 6 ÓRA alatt 
saját műhelyemben készülnek.

ÚRI FEHÉRNEMŰ ÍGÉRTÉK UTÁN 2 
ÓRA ALATT KÉ5ZÖL.

Tisztelettel:
=, IfJ. 5GHÖH EPE

425

Repedt harangokat, 
törött gép- és motor

részeket, fogaskerekeket és

fűkaszáló gép 
törött tengelyeket es kopásokat,
permetező részeket és mindennemű hegeszté­

seket a legprecízebben és azonnal végzi:

GYULÁI műhelye
(Erdei és Sostorics utóda)

Kaposvár, Korona-utca 9. (fiz udvarban.)
416 

termény, valamint 
mezőgazdasági és 
háztartási eszközök 
kereskedése.

Telefon: 120. IztólfiUg B! timWl 
Erzsébet-nt 8. szám.
Mezőgazdasági gép- ás ttrráyialitiijelelí-i. 1.
VESZ:

Búzát rozsot, árpát, zabot a 
legmagasabb napi áron.

ELAD:
Elsőrendű mezőgazdasági gé­
peket és eszközöket, béke- 
minőségű jutazsákokat, kitűnő 
csiráké pességü vetőmagvakat, 
prima háztartási eszközöket a 
legolcsóbb napi áron.

Uradalmak részére szuper­
foszfát, műtrágyát szállít. 463

Gabonacsere 
és gabona vásárlás
lorschy Mór
liszt és gabona kereskedő
Kaposvár, Korona-utca 15. sz.

410Vesz búzát, rozsot, árpát, 
zabot, tengerit és minden­
nemű gazdasági magvakat, 
előnyös feltételek mellett.
Cseréli iszt és korpa ellenében 
búzát, rozsot, zabot stb. 
Elsőrangú fővárosi malmok 
liszt lerakat a.
Viszontelárusitók részére nagyban!

<—Saw.
ik
*4 jwm (R

GAZDASÁGI KÖTÉLÁRU, elsőrendű {rossza kenderből, saját gyártmány 
GAZDASÁGI LÓPOKRÓCOK, IZZASZTÓFILCEK, 
ZSÁKOK, kender, len és juta \ ,
PONYVÁK, nyers és vízmentes J salat vlIIamos varroda* 
ZSINEGEK és mindennemű kender-, len- és jutagyártmá­

nyok legelőnyösebb bevásárlási forrása413

Weisz József Kaposvár.
Interurban tel. 196. Erzsébet-lit 6. Interurban tel. 196.

Bodó és Mihalicskó
puskamtivesek, fegyver és lőszerkereskedésük
KAPOSVÄ^^BerzsenyMLS.

1—1udvarban.
Vállalnak s Bármilyen rendszerű fegy- 3

verek iavitását, bámítását, (brumroza-* 1 v-1-»
sátl ágyazását, orthopéd agyak készi-

í tését. — Lefosché-fegyverek szakszerű
átalakítását és minden e szakmába
vágó fegyver és pisztoly munkálatokat.
Engedélyezett fegyvereket bizományba
elfogad és árusít.
LŐSZER BÁRMILYEN MEGRENDELHETŐ.

r
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VESZÜNK
a legmagasabb napi áron
búzát, rozsot, árpát, 
zabot
és mindennemű gabonafélét.
Gyapjút, nyers és 
izáraz bőröket
Gabonára előleget adunk.

Kemény B. és Fiai
KAPOSVÁR,
Kanizsai-utca 2. sz.
A vörös kereszttel szemben.
TELEFON SZÁM: 14. 423

FIELEN!
♦♦♦♦♦♦♦»

Budapesti üzletem kiárusítása,

amíg a készlet tart:
Keményfa hálószobák 12,000 kor.-tói, 
Dió ebédlők 12,000 koronától,
Kőris-, citrom-, mahagóni-hálószobák, 
íróasztalok HiinclGn elfogad haiti 

árban eladatnak.

389

fűiéi Mól *
Kaposvár, Fő-utca 25.

KOfETXEZfi Fomísm
Érkeztek:

Szalvátor, Luhy, Margit, Pa- 
rádi kénes, Parádi arzén,
Karlsbad! Malom és Sprun- 
del, Igmándi, Hunyadi János

Molnár László
fBaser- és csemege-kereskedése

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

Kerékpár
javítások, alkatrészek,

Gummik
leszállítóit árban
Müller Sándor
villanyerőre beren­
dezett mechanikai 
javító műhelyben

Kaposvár,
Kontrésty-u. 5.
Telefon 417. Telefon : 417.
424 s.

Dunántúli Építkezési 

Anyagok Vállalata
Kaposvár. Árpád-u. 2.
Ajánl azonnali szállításra: Hornyolt, 
hódfarkú és közönséges tetőcserepet. 
Asbestpalát, téglát, kátrányozott es 
asfalt fedéllemezt, kátrányt, portland- 
cementet, égetettmeszet a legolcsóbb 
napi árban. 451

E
Budapesti tőzsdei napi árakat 
fizetünk ab állomás, mák, bab, 
repce, biborhere, köles, len­
cse, hajdina, kendermag, 
lenmag, tökmag, bükköny és 
burgonyáért.
Fizetünk termelőknek
100 kg. dióért 5200 K-t.
Kereskedőknek magasabb árat. ^ Köz­
vetlenül külföldi cégek részére vásárlunk.

Künstler Aladár és Sándor
Kaposvár, Sétatér-u. 4. sz.

M O L É P
kívánt méretben kgr-ként 

K 320 —
Méhraj — — — — K 700.— 
42-es vándorkaptár — K 2200.— 
42-es átmeneti vándorkaptár K 2200.— 
Hannemann-rács négyzetmétere K 350.— 
„Vulkán“ füstölőgép — K 500.- 
Szalmakas — — — K 78.— 
és minden egyéb méhészeti felszerelést 

leszállított áron szállít, 
árlapot ingyen küld:

Boczonádi méhészete,
Újpest, Széchenyi-uKa 7.

Telefon 75-81.
Köztekalés: Nyugatitól 55-5$ itibmissai. ,u

DIETRICH & GOIMIG Etoéfl*
gyári lerakata a

lomoopegyei Takarékpénztár íraosztálpál
Kaposvár.

Legelőnyösebb eredeti gyári árakon, 
. kereskedőknek, vendéglősöknek, itaimé-

rőknek.

fl
kizárólag nagyban.

Minden fajta likőrök, rum, cognac, szil- 
vorium, törköly, seprő és különféle gyü- 

4ig mölcspálinka hordó és üvegeit árukban.

Szállítás vidékre is. lálDBSZöIJ.

fhjMofn kaposvári kirendelt- 
InuíKlb sége közli, hogy

Kossuth-tér 4. szám alatti raktáraiban rézgálic, sö, petróleum, ióhermag, 
répamag, valamint más szükségleti cikkek a kisgazdák rendelkezésére állanak. 

Motorbenzin szállítására előjegyzéseket elfogadunk. További felvilágosí­
tással készséggel szolgái a kirendeltség. (Fő utca 39. szám.)262

védnöksége llifhil 
alatt működő llllllll

r.-t. vállal tűz, jég és életbiztosításokat, egyezményen kívüli dijakkal, 
legelőnyösebb feltételek mellett. — Bővebb felvilágosítást szívesen nyújt a kaposvári 
261 vezérügynökség, vagy Somogymegye minden községében működő megbízottak.

X
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ÍZ. ETERNIT
I ATSCHEK

••

és alÉa
ogyszintéB mii- 
lememl épületfa, 
deszka, lót, tl- 
szigetelő- ós 
letőlemez, iái- 
llienm,

porílandtéMl
bognárfa,
elsőreniH minő; 
séglBB KAPHATÓ:

Königsberg Lipót és Fia
13 fakereskedőcégnél, KAPOSVÁR.

Ngematett Szabó Lápét kéajrnijramdájábaa, Kaporrár.


